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TURTENS 
ATA DA 41º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2022.

Ao sexto dia do mês de dezembro de 2022, da Era Cristã, no Plenário Vereador
Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Quadragésima Primeira Sessão

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a

Presidência do Vereador David Ribeiro da Silva, por mim Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho e Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz
de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão

Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos

Santos, e ausência da Vereadora Simone Patrícia Soares. Havendo quórum regimental
com a Graça de Deus. O Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente comunica: “Quero informar a todos Vereadores e munícipes que nos

assistem, seja presencialmente ou pela internet, que hoje estamos lançando no site o

Museu Virtual da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba. Este projeto teve início em

2019, na gestão do então Presidente Vereador Edson Rodrigues, e por motivos de força
maior (a pandemia) acabou sendo arquivado. Em nossa gestão, percebemosa importância
de valorizar a história tanto da Câmara Municipal, como da cidade de Haquaquecetuba.

Com isso, decidimos retomar e concluir este projeto. O Museu Virtual é um espaço oAde

todos podem conhecer um pouco mais sobre o passado do nosso Município. Lá est

textos, vídeos e fotos antigas da Câmara, dos Vereadores, Prefeitos, além de lugares
marcantes da Cidade. Vale ressaltar que o site está em constante atualização, sempre

recebendo material histórico e fazendo novas publicações. Para vocês conhecerem u

pouco mais sobre o site, vamos passar agora um vídeo institucional sobre ele. N
momento é passado um vídeo de apresentação do Museu Virtual da Câmara Municipal de

Itaquaquecetuba. Após o vídeo comenta o Senhor Presidente: “Para reforçar, todos que

tenham material histórico da nossa Cidade em casa (fotos ou vídeos) podem contribuir
com o Museu Virtual da Câmara. Para isso basta enviar pelo e-mail:
museu(Dcamaraitaquaquecetuba.sp.gov.br.O site do Museu Virtualjá pode ser acessado

pelo endereço museu.camaraitaquaquecetuba.sp.gov.br ou pelo banner que existe no site
oficial da Câmara. Aproveitando o momento quero parabenizar o Leandro e todos os

funcionários dessa Casa de Leis que se empenharampara montar esse site, para poder
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resgatar a história do nosso Município. 4 gente sabe que não é fácil, leva muito tempo

Pastor, perdemos bastante fotos e imagens de história da nossa Cidade e isso é um

trabalho contínuo para tentar resgatar. Parabenizar o Nobre Vereador Edson Rodrigues,

que ele quem deu o ponta pé inicial nesse projeto, devido a pandemia acabou sendo

arquivado e a gente resolveu continuar e colocar para frente. Então é um projeto que ele

não para exclusivamente aqui, a todo o momento quem tiver fotos e imagens antigas
podem estar acessando aqui e estar passando aos funcionários dessa Casa de Leis. Mais
uma vez quero em nome do Leandro, parabenizar a todos os funcionários da Câmara

Municipal. Agora a gente acessa, nós que somos um pouco mais antigos, viu Gilson, vai
relembrar, vai ver algumas figuras, que é interessante as vezes viajar um pouco no

passado”. Não havendo Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos ao

Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da Ata da Quadragésima Sessão

Ordinária realizada no dia 29 de novembro de 2022, que apreciada pelo Plenário, foi
APROVADA por 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura da Correspondência Recebida: Correspondência Recebida Nº
211/2022. Autoria: Ministério Público do Estado de São Paulo. Assunto:

Correspondência em resposta ao Oficio nº 350/2022/DSP, referente ao Requerimento nº
115/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. O Senhor Presidente solicita
ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
do Requerimento: Requerimento Nº 116/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Requerendo informações da Gerente Polo Esgoto da UGR Alto Tietê Regional
de Itaquaquecetuba, Senhora Carolina Queiroz dos Santos, para que seja realizado estudo

com urgência sobre a manutenção e modernização da EEE (Estação Elevatória de Esgoto)
localizada na Rua José Bonifácio no Bairro Vila Maria Augusta. “Encaminho
análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimekto
Interno o Requerimento em deliberação”. O Senhor Presidente convoca o Primei:

Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposituras: Moção Nº 53/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe
sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Secretário Municipal de Planejament:

Senhor Alexandre Feijó da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 26/2022. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão

Itaquaquecetubense ao Padre Luiz Aparecido Mercúrio. Projeto de Lei Nº 80/2022.
Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Institui a Câmara Mirim no município de

Haquaquecetuba/SP e estabelece normas para seu funcionamento. “Encaminho às

Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário
sobre a inclusão na Ordem do Dia do Requerimentonº 116/2022 e da Moção nº 53/2022,

e que seja lido apenas suas ementas. Esclareço que já existem pareceres favoráveis das
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Comissões Permanentes para estas proposituras”. “Submetido à discussão o

Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votosfavoráveis e 1 (uma) ausência.”.
O Senhor Presidente convoca o Primeiro vice-Secretário Vereador Ricardo de Brito
Ferreira para que proceda à leitura das Indicações. Pela ordem se manifesta o Vereador
Ricardo de Brito Ferreira: “Boa tarde a todos e a todas, peço a permissão Senhor

Presidente, para agradecer a todos os funcionários dessa Casa de Leis concursado: o

Marcelo, Valença, Elza, Simone, Serginho, no geral todos os funcionáriosdessa Casa. Vai

fazer dois anos que eu me encontro aqui na Câmara e sempre me atenderam bem, pessoal

da limpeza, cozinha, Wilson, vocês sempre me recepcionaram muito bem aqui, obrigado.
Esses Vereadores que estão aqui vão passar, mas vocês concursados vão continuar nessa

Casa de Leis, parabénspelos serviçosprestados na nossa Cidade, Doutor Elson e Doutor
Roberval também. Muito obrigado”. Indicações: Indicação Nº 2296/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços

de recapeamento em toda extensão da rua Quintana e rua Pedreira, no bairro Recanto

Mônica, neste município. Indicação Nº 2297/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em “CARÁTER DE URGÊNCIA”,
serviços de manutençãoe troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública em toda a
extensão da Rua dos Profetas, no bairro Terra Prometida, neste município. Indicação Nº
2298/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de limpeza e capinação em toda extensão da rua Monteiro Lobato, no

bairro Jardim Rio Negro, neste município. Indicação Nº 2299/2022. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de poda
das árvores na rua Monteiro Lobato, no bairro Jardim Rio Negro, neste município.
Indicação Nº 2300/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a operação de capinagempor toda extensão da Viela Carlos jH
Damata no Jardim Silvestre. Indicação Nº 2301/2022. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em “CARÁTER NE

URGÊNCIA”, serviços de manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçã
pública em toda a extensão da rua Guaporé, no bairro Vila Miranda, neste município.
Indicação Nº 2302/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, em “CARÁTER DE URGÊNCIA”, serviços de manutenção

troca de (04) lâmpadas queimadas na iluminação pública na rua Varginha, altura do

número 585, no bairro Vila Zeferina, neste município. Indicação Nº 2303/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de :

manutenção de iluminação por toda extensão da Rua Colorado, no bairro do Jardim SU
Gonçalves. Indicação Nº 2304/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Chuí, no bairro do Jardim Gonçalves. IndicaçãoNº 2305/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de
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manutenção de iluminação por toda extensão da Rua Piratini, no bairro do Jardim
Gonçalves. Indicação Nº 2306/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Novo Hamburgo, no bairro do Jardim Gonçalves. Indicação Nº
2307/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda extensão da Rua Helvetia, no
bairro do Jardim Europa. Indicação Nº 2308/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminação
por toda extensão da Rua Suíça, no bairro do Jardim Europa. Indicação Nº 2309/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de manutenção de iluminação por toda extensão da Rua Itália, no bairro do

Jardim Europa. Indicação Nº 2310/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Taquari, no bairro do Jardim Europa. Indicação Nº 2311/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de manutenção de iluminaçãopor toda extensão da Rua Uruguaiana, no bairro do

Jardim Europa. Indicação Nº 2312/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Portugal, no bairro do Jardim Europa. Indicação Nº 2313/2022.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências no sentido de implantar no cronograma de coleta de lixo a rua Cecília
Meirelles, no bairro Parque Residencial Marengo (baixo), neste município. Indicação Nº
2314/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviços de capinação e limpeza na “Praça Solimões”, na Estrada de São

Bento, no bairro Jardim Amazonas, neste município. Indicação Nº 2315/2022. Autoria:
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado
serviços de iluminação em toda extensão, da Rua Erval localizada no Bairro Morro
Branco, em nosso Município. Indicação Nº 2316/2022. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos que viabilizam
implantação de ecoponto no bairro Parque Residencial Marengo (baixo), neste município)
Indicação Nº 2317/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviços de limpeza e desobstrução de bueiros com
“URGÊNCIA” em todas as ruas do bairro Parque Residencial Marengo (baixo), nesse

município. Indicação Nº 2318/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de reparo na g

iluminação pública na Rua Raul Seixas, no Bairro Parque Residencial Souza Campos. A.
Indicação Nº 2319/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviço de limpeza e retirada de lixo e entulhos das calçadas na rua
Uberlândia, altura do número 45, bairro Vila Virginia, em Itaquaquecetuba. Indicação Nº
2320/2022. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
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Municipal, a implantação de redutores de velocidade (lombadas), bem como sinalização
de redução de velocidade na Rua Santa Clara no Bairro Chácara Dona Escolástica, neste

município. Indicação Nº 2321/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de reparo na
iluminação pública na Rua Guadalajara no Bairro Jardim Monica. Indicação Nº
2322/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de

viabilizar reposição de asfalto na Rua Francisco Otaviano, defronte os números 48 e 69,

no bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 2323/2022. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

recapeamento em toda extensão da rua Piquerobi e rua Peruíbe, no bairro Recanto

Mônica, neste município. Indicação Nº 2324/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

Sabesp, providências no sentido de viabilizar o nivelamento dos Poços de Visitas (PVs),

localizados na Rua Fialho de Almeida, defronte os números 13 e 85, no bairro Parque

Piratininga, neste Município. Indicação Nº 2325/2022. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação tapa buraco na
avenida Gonçalves Dias altura do número 1.193, no bairro Parque Residencial Marengo
(alto), neste município. Indicação Nº 2326/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo —

Sabesp, providências no sentido de viabilizar o nivelamento do Poço de Visita (PV) e que

providencie também o concerto do desnível do asfalto em trecho da Rua Fialho de

Almeida, nas proximidades do nº 154 até o nº 164, no bairro Parque Piratininga, neste

Município. Indicação Nº 2327/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp,

providências no sentido viabilizar o aumento do diâmetro da rede coletora de esgoto de

toda extensão da Rua Joaquim Caetano, no bairro Parque Piratininga, neste Município.
Indicação Nº 2328/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitandy      

     

sentido viabilizar estudo para modificar a rede coletora de esgoto na Rua Jorge Amad
tendo início no nº 222 A até o nº 255, no bairro Parque Piratininga, neste Município.
Indicação Nº 2329/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao,

Senhor Prefeito Municipal, serviço de pavimentação asfáltica nas ruas Pedreira, Piedade,
Paraibuna, Ribeira e rua Roseira, no bairro Recanto Mônica, neste município. Indicação
Nº 2330/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados os serviços de poda de árvores,
Avenida Pedro de Toledo, ao lado da Creche Natálio, Jardim Caiubi. Indicação Nº
2331/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, em toda
a extensão da Rua Rancharia, Jardim Amaral. Indicação Nº 2332/2022. Autoria:
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Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, em toda a extensão da Rua

Piratininga, Scaffidi. Indicação Nº 2333/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de

lâmpadas em postes de iluminação pública, em toda a extensão da Rua Nanci Midori
Cato, antiga rua Quatro, Jardim Amaral. Indicação Nº 2334/2022. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação tapa
buraco em toda a extensão da rua Central, no bairro Parque Novo Horizonte, neste

município. Indicação Nº 2335/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação tapa buraco em “Caráter de

Urgência” em toda extensão da rua Maísa Matarazzo, no bairro Jardim São Manoel,
neste município. Indicação Nº 2336/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja trocada a lombada
convencional e instalado um redutor de velocidade do tipo “Faixa Elevada” ou

lombofaixas na Rodovia João Afonso de Souza Castellano altura do número 1738 no

Bairro Monte Belo. Indicação Nº 2337/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buracos ou recapeamento, em

caráter de urgência, na Estrada da do Cuiabá, altura 299, Jardim Caiubi e Avenida

Industrial, por toda a sua extensão, Parque São Pedro, pois os presentes locais
apresentam riscos iminentes de acidente e quebra de veículos. Indicação Nº 2338/2022.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, para que sejam realizados serviços de Limpeza e Revitalização da Praça Pública,
localizada na confluência da Rua Orca com Rua Tibagi, no Bairro Vila Ursulina, neste

Município. Indicação Nº 2339/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de

capinação e limpeza em caminho de acesso utilizadopor populares, cito trecho localizado

entre a Rua Duque de Caxias até a Rua MMDC, Centro, neste Município. Indicação Nº IN
2340/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito /

Municipal, construção de muro de contenção e/ou proteção na rua Imperatriz, no bai ro N

Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 2341/2022. Autoria: Sidney Galvão do:

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação tapa buraco n

Avenida Gonçalves Dias no trecho íngreme que liga o bairro Parque Residencial Marengo
(baixo) ao Parque Residencial Marengo (alto), neste município. Indicação Nº 2342/2022.
Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para q

seja efetuado Serviços de Iluminação em toda extensão, das Ruas trinta de Outubro, Rua,

Dezenove de Novembro Rua, Vinte Cinco de Dezembro e Rua Onze de Outubro localizada Vo
no Bairro Jardim Cristiane, em nosso Município. Indicação Nº 2343/2022. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à

realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Cruzeiro, localizada no

bairro Vila Gepina. Indicação Nº 2344/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima.
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de

substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, por todas as ruas do bairro
Jardim do Carmo neste município. Indicação Nº 2345/2022. Autoria: Lucas de Assis

Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a fim de que seja intensificada
a fiscalização ao redor da rua Mombuca e nos arredores da Escola Mario Martins
Pereira, no bairro do Recanto Mônica, neste município. Passaremos para a Ordem do
Dia: O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de

Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta
da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão
Única Requerimento Nº 116/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Requerendo informações da Gerente Polo Esgoto da UGR Alto Tietê Regional de

Itaquaquecetuba, Senhora Carolina Queiroz dos Santos, para que seja realizado estudo

com urgência sobre a manutenção e modernização da EEE (Estação Elevatória de Esgoto)

localizada na Rua José Bonifácio no Bairro Vila Maria Augusta. Submetido à discussão,

se manifesta a favor o Vereador David Ribeiro da Silva. Posto em votação é

APROVADOpor 18 (dezoito) votosfavoráveis e 1 (uma) ausência. Em Discussão Única
Moção Nº 53/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe sobre Moção de

Aplausos e Congratulações ao Secretário Municipal de Planejamento Senhor Alexandre
Feijó da Silva. Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Sidney Galvão
dos Santos. Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votosfavoráveis e 1 (uma)
ausência. O Senhor Presidente comunica que após o término desta Sessão Ordinária, a

partir das 19:00 horas será realizada Sessão Solene de Outorga de Título de Cidadão
Itaquaquecetubense ao Senhor Paulo Roberto Cosme Batista, nos termos do Decreto
Legislativo nº 14/2022. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra a

presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária,
na próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que

vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta
Casa de Leis.

    4 AU
Vereado; LuizCarlos de Paula Coutinho iniz de Souza

* Primeiro Secretário
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